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Data result below are based on 170 responses from a possible 241   = 70.5% 
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Question 1 - My child enjoys school
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Question 2 - My child feels safe at school

Dear parents, 

Thank you for the fantastic response to our survey for November 2019. I am fairly certain that a return of 170 

responses represents the largest proportion of responses we have ever had. The findings will help us identify 

areas that we can improve in what we do for the children and families of the school. Please see the results of the 

survey below and a sample of the written responses.  

Kind regards,  

Patrick Smyth 

 

Patrick  
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Question 3 - The school understands my child's needs and responds to 
them 
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Question 4 - My child gets on well with children from various 
backgrounds
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Question 5 - Behaviour at the school is of a good standard
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Question 6 - The school deals with bullying effectively
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Question 7 - My child is taught well at school
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Question 8 - My child experiences a wide, exciting and varied curriculum 
at school
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Question 9 - My child is making good progress 
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Question 10 - My child feels motivated to work hard and achieve the 
best of their abilities
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Question 11 - I agree with the amount of homework that my child 
receives
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Question 12 - My child enjoys having a choice from various extra-
curricular activities

Strongly Agree
52

31%

Agree
29

17%

Neither agree nor 
disagree

85
50%

Disagree
2

1%

Strongly disagree 
0

0%

Left  
Blank

2
1%

Question 13 - My child enjoys the breakfast/after school club
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Question 14 - My child is encouraged to lead a healthy lifestyle
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Question 15 - I am happy with the quantity and quality of the PE and 
sport that my child accesses
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Question 16 - My child is encouraged to positively contribute to the 
wider community
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Question 17 - The school communicates with me effectively about 
my child's progress
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Question 18 - The school communicates with me effectively about 
how to support my child's learning
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Question 19 - The school communicates with me effectively about 
school events and activities
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Question 20 - The school seeks my view and listens to my concerns
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Question 21 - The school is welcoming and there are opportunities to 
get involved
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Question 22 - I think the school council chooses a good range of 
charities to support
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Question 23 - I think the school is well led and managed
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Please find below a sample of parental comments received: 

Very happy with the teaching and learning undertaken and the environment within which this takes place. I 

completed this questionnaire with my son to ensure my responses reflect directly his own personal experience at the 

school. 

A wonderful school that isn't just focused on academic progress - I've no criticisms at all 

Amazing school; polite, friendly and very, very welcoming! So pleased with my choice of school for *****, by far the 

best school in the area. Thank you for taking such great care of my daughter. 

The school is excellent in my opinion. The staff are dedicated and the children thrive. I have ticked ‘neither’ for 

bullying as we have never had any experience of this but I am certain the school would deal with this effectively. 

I am so happy with how my child is progressing in school, the teachers really understand the children and parents. 

In an ideal world more of the arts including music and drama 

I would like more homework to be set 
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Question 24 - I am happy with the Religious Education and Catholic 
life of the school
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Question 25 - I am proud of the school and I would recommend it to 
other families
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I personally don’t think that the children should have homework at such a young age. I can understand spelling and 

reading but if you’re a working parent, there is very little time to do anything on an evening as the priority is making 

sure they get enough sleep. At the weekends, time is precious and I don’t want it to be spent us having to worry 

about when we’re going to slot homework in, on top of the spelling and reading we need to do with them…  

Otherwise, we’re really happy with the school thank you and appreciate all you do. 

I disagree with treat Fridays. School should encourage healthy eating totally and I feel pressured to send my child in 

with an unhealthy snack once a week. I believe healthy eating is taught well through curriculum but conflicts with 

treat Friday. 

 

 

 


